
 

 

RETOUR TOTAL 169 questionnaires 

 
 

 
 

1. ÊTES-VOUS FAVORABLE A UN RETOUR A LA SEMAINE DES 4 JOURS ? 
 
OUI 127 
NON 42 
 
 
 
 

2. ETES-VOUS FAVORABLE AU MAINTIEN DES 4,5 JOURS D’ECOLE AVEC LES NOUVELLES ACTIVITES 
PERISCOLAIRES INSTAUREES COMME A L’HEURE ACTUELLE ?  

 

OUI 49 

NON 111 

OUI et NON 3 

Sans réponse 6 
 
 

3. SI NOUS REVENONS A LA SEMAINE DES 4 JOURS, QUELS MOYENS DE GARDE ENVISAGEZ-VOUS POUR FAIRE GARDER 
VOS ENFANTS LE MERCREDI MATIN ?  

Accueil de loisirs 68 

MAISON 89 

Famille 68 

Autre 8 

Sport 2 
 
 

4. SI L’ACCUEIL DE LOISIRS ORGANISAIT DES ATELIERS EN SEMAINE ET/OU LE MERCREDI, PENSEZ-VOUS Y INSCRIRE VOS 
ENFANTS ?  

OUI 61 

NON 88 

OUI et NON 4 

Peut être 8 

Sans réponse 8 
 

5. QUEL EST LE MONTANT DE PARTICIPATION QUI VOUS SEMBLE ACCEPTABLE POUR UNE SESSION DE 6 SEANCES D’UNE 
HEURE 1/2 ?  

Entre 5 ET 10 € = 84 

Entre 10 ET 15 € = 21 

Entre 15 ET 20 € = 20 

Entre 20 ET 25 € = 1 
 



 
6. SI OUI, QUELLES ACTIVITES SOUHAITERIEZ-VOUS PRATIQUER ? 

Toutes    Poterie 2  Anglais    Escrime 
Vélo    Activité d’éveil  Variée comme maintenant Photo 
Sportives et manuelle 5  Jardinage  Ecriture    Magie 
Aide scolaire 2   Cuisine 8  Chorale 3   Hockey sur herbe 
Sportive 13   Créative 3  Théâtre 3       Art Floral 
Educative 2   Informatique 6  Danse 3   Initiation judo/karaté 
Sculpture    Cirque 2  Echec 2 
Dessin 2   Musique  Film 
Percussion   Rugby   Loisirs créatifs 3 
Mandala 2   Tir à l’arc  Sport en salle 
Récup’    Football  Couture 


